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BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE 

GEMEENTE WAALRE DINSDAG 5 APRIL 2016 

 

Aanwezig: 

Voorzitter de heer J.W. Brenninkmeijer 
Griffier  de heer W.A. Ernes 
 

Presentielijst getekend door de volgende leden: 

D66  de heer F. Schoots en mevrouw I. Bastiaans 
A-WB  de heer P. Oolbekkink en de heer J. Claessen 
VVD  mevrouw E. Gremmée, de heer H. Lammers en de heer L. Kruip 
CDA  mevrouw C. Eeken, de heer E. Kerssemakers en mevrouw S. van de Goor-

Gelens 
ZW14  mevrouw J. Zevenhek 
PvdA  de heer T. Liebregts 
GroenLinks de heer R. Paré 
NEW  mevrouw J. Beuger 
 
Met kennisgeving afwezig:  

D66  de heer C. de Zeeuw 
A-WB  de heer T. van Tongeren 
ZW14  de heer G. Lammers 
    
Aanwezige portefeuillehouders: 

Mevrouw H. Balk  
Mevrouw J. van Dijk 
De heer A. van Holstein 
De heer P. van Liempd 
 

I Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en mevrouw C. Eeken opent de 
vergadering met een korte overweging, met als titel: Dilemma. 

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
Mw. Van de Goor wordt aangewezen als voorstemmer. 

III Vragenhalfuur. 

Van het vragenhalfuur wordt geen gebruik gemaakt. 

IV Mededelingen. 

Er zijn geen mededelingen. 

V Ingekomen stukken.  

De brief van college van burgemeester en wethouders van Waalre, verzonden 
d.d. 8 maart 2016, inzake toekomst Peuterspeelzaalwerk wordt besproken en 
ter informatie aangenomen. 

 

VI Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 22 maart 2016. 

 
Besluit 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 
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VII Voorstel tot het vaststellen van de 2e Tussenrapportage (Turap) 2016 

en kennisnemen van de Nieuwsberichten van februari 2016. 

 

Besluit 
Aangenomen, met algehele stemmen. 
 

VIII Voorstel tot het vaststellen van het voorlopig ontwerp 

multifunctioneel gemeentehuis. 

 
De fracties PvdA, D66, VVD, CDA, GL, NEW en ZW14 dienen op dit voorstel 
een amendement (bijlage 1) in. Het college ondersteunt dit amendement. 
 
Het amendement wordt met 12 stemmen voor en 2 stemmen tegen 
aangenomen. 
 
Besluit 

1. Het voorlopig ontwerp multifunctioneel gemeentehuis gewijzigd vast te 
stellen; 

2. Het raam aan de zuidzijde in de grote zaal weer onderdeel te laten zijn 
van het ontwerp. 

 

Stemverklaring van mevrouw J. Zevenhek: “De als feiten gepresenteerde 
uitspraken over het verankeren van uitschuifbare tribunes en kosten leiden 
recentelijk tot aanpassing van het voorlopig ontwerp van het gemeentehuis. 
dit verwondert ZW14, omdat eigen onderzoek ons snel leerde dat de 
uitspraken niet correct waren. Wij zijn desalniettemin heel blij met steun voor 
dit amendement.” 
 
Stemverklaring van de heer J. Claessen: “De fractie A-WB is qua strekking 
voor het amendement maar moet om procedurele redenen tegen het 
amendement stemmen.” 
 
Stemverklaring van de heer P. Oolbekkink: “Hoewel complimenten aan de 
architect en de projectleiding op hun plaats zijn, acht de fractie A-WB de 
financiële risico's door nalatigheid van het college ten aanzien van de 
exploitatie van het MFG te groot. De fractie kan op grond daarvan dan ook 
niet instemmen met het voorliggende voorstel.” 
 

IX Voorstel tot het vaststellen van de visie De Kracht van Waalre. 

 
Namens de raadswerkgroep De Kracht van Waalre dient de fractie PvdA op dit 
voorstel een amendement (bijlage 2) in. Het college ondersteunt dit 
amendement. 
 
Het amendement wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit 

1. De toekomstvisie vast te stellen met een wijziging op bladzijde 5 van 
het visiedocument onder de paragraaf “Waalre draagt bij aan de 
regio”. 

2. In te stemmen met de aanbiedingsbrief waarmee deze toekomstvisie 
naar de provincie zal worden gestuurd. 

3. Kennis te nemen van het bij de toekomstvisie behorende actieplan. 
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X Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 20:50 uur. 

 
 
Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 19 april 2016. 
 
 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier, de voorzitter, 
 
 
 
W.A. Ernes drs. J.W. Brenninkmeijer 


